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 منخفض                                     * مرتفع  •
 

 

 

 

 

 

 

 

 

÷   متتابعين  رئيسيين  كنتور خطي  بين   الفرق: الرأسي الفاصل  : الرأسي الفاصل حساب  معادلة

 ( 1+  بينهما الفرعية الكنتور خطوط عدد )

 : يلي بما  نقوم   الشكل في  الرأسي الفاصل قيمة لاستخراج 

     100=  100 – 200 : رئيسين خطين  بين  الفرق *

 3:  بينهما الفرعية  الخطوط  عدد *   

 ". الرأسي الفاصل " 25=   4÷   100=   ( 1+ 3÷ )  100:=  لرأسيا الفاصل*

 الشكلين؟ في الواردة التجوية مستويات س( ما والأمطار  الحرارة ودرجة  الكيميائية التجوية بين  العلاقة والأمطار  الحرارة  ودرجة  الميكانيكية التجوية بين  العلاقة

 ضعيفة معتدلة، شديدة،

 وكل الكيميائية التجويةن بي العلاقة يوضح تعميما كون( س

 والأمطار؟ الحرارة درجة من

 الأمطار معدل وزاد الحرارة درجة زادت كلما طردية، العلاقة

 .الكيميائية التجوية زادت

 وكل الميكانيكية التجويةبين  العلاقة يوضح تعميما كون( س

 والأمطار؟ الحرارة درجة من

 الأمطار دلمع وزاد الحرارة درجة قلت كلما عكسية، العلاقة

 .الميكانيكية التجوية زادت
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 ولماذا؟ أكبر؟  النهر سرعة تكون الشكلين أي س( في

لان الشكل النصف الدائري اقل استنفاذ  الأسفلفي الشكل 

ولضيق والمسافة الأفقية لعرض قناة  للطاقة لقلة الاحتكاك

 .النهر

 من كل وجدت النهرية التعرية دورة مراحل اي في س(

  القناتين؟ 

 الشكل الاعلى مرحلة النضج.

 الشكل  في الاسفل مرحلة الشباب. 
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 ؟ (ملم100)  والحصى( ملم1) الرمل  بترسيب يبدا عندما النهر سرعة  تبلغ  كمس( 

 ؟ الرمل ترسيب  عملية تبدأ  عندما الرواسب وحجم  التيار سرعة  من  كل حددس( 

 ؟ حمولته وقطر  النهر  وسرعة   النهر  ترسيب  عملية  نبي العلاقة يبين تعميما  كون س( 

 . الترسيب عملية  وزادت الحمولة  قطر قل   السرعة قلت كلما 
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 ((. 45( / فرنسا )44)لتوانيا )  :ول تعتمد على الطاقة النووية 
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